

РЕГЛАМЕНТ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ АП РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Утвержден Конференцией адвокатов АП РО
4 февраля 2012 г.
Президент АП РО Д.П. Баранов.

Общие положения

Для осуществления контроля за финансово-хозяйственной деятельностью Адвокатской палаты Ростовской области избирается Ревизионная комиссия.

Ревизионная комиссия избирается из числа адвокатов, сведения о которых внесены в реестр адвокатов Ростовской области. Членом Ревизионной комиссии не может быть адвокат, стаж адвокатской деятельности которого менее пяти лет. Член Ревизионной комиссии не вправе занимать иную выборную должность в Адвокатской палате Ростовской области.

Об итогах своей деятельности Ревизионная комиссия отчитывается перед конференцией адвокатов.

Члены Ревизионной комиссии могут совмещать работу в Ревизионной комиссии с адвокатской деятельностью, получая при этом вознаграждение за работу в Ревизионной комиссии в размере, определяемом Советом Адвокатской палаты Ростовской области.

Порядок избрания. Порядок принятия решений

Ревизионная комиссия избирается Конференцией адвокатов сроком на два года в количестве не более семи человек.

Руководство Ревизионной комиссией осуществляет ее председатель, избираемый на первом заседании нового состава Ревизионной комиссии из числа её членов.

Выборы председателя Ревизионной комиссии могут проводиться как открытым, так и тайным голосованием по решению членов Комиссии.

Член Ревизионной комиссии считается избранным на должность председателя Ревизионной комиссии, если за него проголосовало простое большинство членов Комиссии, принимающих участие в её заседании.

Заседание Ревизионной комиссии считается правомочным, если на нем присутствуют две трети от общего числа членов Ревизионной комиссии.

Решение на заседании Ревизионной комиссии считается принятым, если за него проголосовало простое большинство участвующих в заседании членов Комиссии.

Компетенция

Ревизионная комиссия:

- контролирует финансовую и хозяйственную деятельность Адвокатской палаты Ростовской области;
- осуществляет ревизию расходования денежных средств и материальных ценностей;
- осуществляет контроль за подготовкой отчетов об исполнении сметы доходов и расходов Адвокатской палаты Ростовской области.

Обязательная проверка финансово-хозяйственной деятельности Палаты осуществляется Ревизионной комиссией по итогам деятельности Палаты за год, а также во всякое время по инициативе самой Ревизионной комиссии или по требованию не менее десяти процентов от общего числа членов Палаты.

Заключение Ревизионной комиссии по итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности Адвокатской палаты Ростовской области за год, утвержденное на заседании членов Ревизионной комиссии и подписанное председателем Комиссии, должно быть представлено Президенту Палаты не позднее чем через месяц по окончании календарного года.

Конференция адвокатов не вправе утверждать годовые отчеты, бухгалтерские балансы и отчеты об исполнении сметы доходов и расходов Палаты при отсутствии заключения Ревизионной комиссии.

Полномочия членов Ревизионной комиссии могут быть прекращены досрочно по решению конференции адвокатов.

Заключительные положения

Изменения и дополнения в настоящий регламент могут быть внесены решением Конференции адвокатов Адвокатской палаты Ростовской области.